拍民警执法传网上,没成"网红"反被拘

失业男子声称拍视频上网"只想把事情搞大,让别人关注他'

本报7月29日讯 在街上看 见警察执法,男子廖某立即用手机 拍下视频。事后,廖某把视频上传 到网上,并配上"打人了"等文字, 引发网友误读。7月23日,廖某被 警方处以行政拘留12天。对于上传 视频的缘由,廖某竟声称"想把事 情搞大,让别人关注我"

此前公安部明确要求, 民警要 习惯在"镜头"下执法,不得强行干涉 群众拍摄。这是否意味着可以肆无 忌惮地拍摄?答案当然是"不行"。

民警执法,男子起哄拍视频

7月21日,宁乡回龙铺派出所 社区民警对辖区一家无证经营的 旅社进行取缔,并联系城管部门联 合执法,拆除室外灯箱。

拆除过程中,旅社老板女儿吴 某某上前强行抢夺城管队员手中 的拆除工具。因吴某某情绪十分激 动,场面一度僵持,此举引发群众

就在民警执法过程中,一名男 子拍摄了一段小视频发布在朋友 圈内,并配上了"有味咧,一群土

起初,看到男子拿手机拍摄, 民警并未阻拦。后因该男子贴近拍 摄, 民警劝告其不要围靠太近,谁 知男子竟然大声叫嚷,"有味哦,打 人了, 快看哦。"在男子不断起哄 下,围观群众越来越多。

上传视频,只为当一回"网红"

回龙铺派出所姜警官介绍,在 城管队员及民警的劝说下,吴某某 情绪慢慢缓和,也将工具递给城管 队员,配合执法队员的工作。但男 子仍在一边拍摄一边起哄,民警对 该男子进行了警告及教育, 男子自

意外的是,第二天网上大量传 播一段执法视频。姜警官介绍,在 视频中,围观男子多次重复"不让 拍摄、打人咯"等不实语句,"整个 视频完全变味了。

回龙铺派出所根据视频展开 调查,并对拍摄视频的男子廖某进 行传唤。据廖某供述,视频确为自 己上传,至于上传视频的理由,廖 某竟声称"想把事情搞大,让别人 关注我"。

廖某称,自己已经失业一段时 间了,平时比较无聊才有此举动。 目前,廖某已被警方依法处以12日 行政拘留。

姜警官介绍,民警还发现有一 些网友不仅传播了廖某的视频,还 将其他视频"移花接木"到这段视 频中。目前,警方仍在进一步调查。

■记者 张浩 实习生 乔锐



老船长手工制船模展示湘江"船文化"

"衡阳小驳船"、"长沙轮渡1号"、"捞刀河倒扒子"、"宁乡乌缸子"、"益阳七板子船" … …栩栩如生的船 模,让长沙开福区凤亭社区的居民们着实过了把"看船瘾"。这些已消失、灭迹于湘江的十余艘木帆船模型 由长沙退休老船长王芳德根据记忆,耗时六年,按一比十比例纯手工制作。"做船模只为纪念,让后代都了 解快消失的水运历史文化。"图为7月28日,社区居民在观看展览。

记者 丁鹏志 实习生 刘志雄 林珍摄影报道

年过八旬,夫妻俩依然坚守门诊第一线



在新晃侗族自治县人民医 院门诊部的诊断室,坐着两位毛 发鬓白的夫妻医生,他们已在新 晃的卫生战线工作了50余年。

当年,在北京工作7年后, 两人辞掉北京的工作, 回到贫 穷落后、缺医少药的新晃侗乡, 实现他们要为家乡的医疗事业 服务终身的承诺。

1952年,杨文钦20岁。作为 民族地区干部培养人选, 品学 兼优的他被保送到中央民族学 院附中学习.

类别

单选

杨文钦曾眼睁睁地看着两

个弟弟和邻家两个小女孩患痢 疾去世, 表弟得了急性阑尾炎 无处医治,活活痛死了……于 是他暗暗下决心,要改变家乡 缺医少药的局面。

求学时代,杨文钦遇见了 他相知相守六十载的伴侣-扎西志玛。毕业后,两人的志愿 都填了回民族地区服务,可都 被分到了北京的医院,这一呆 就是7年。

1968年,杨文钦向怀孕的 妻子征求意见:选择回家乡,没 想到扎西志玛比他还要积极, 坚定。不久,杨文钦便办好了调 动手续,踏上了回乡的旅程。

夫唱妇随,女儿杨京华出生 仅4个月, 扎西志玛不顾单位的 挽留,带着孩子来到了扶罗卫生

从北京大医院来了一对 "大医师"的消息不胫而走, 慕名求医的人住满了扶罗卫 生院、街上旅店和附近村民家

当时, 抹罗卫生院人员少, 工作量大,他们既当医生,又当 护士。村里的小水电站只能晚 上供电, 夫妻俩常常是白天看 病,晚上接着做手术。

为了让边远地区村民更方 便地得到救治, 夫妻俩还进村 入户,送手术上门。

1996年,辛苦了一辈子的 杨文钦和扎西志玛退休了,在 院领导的挽留下,继续留守具 人民医院。从厚厚的一叠诊断 本上,记者细数了一遍,仅去年 老人就接诊达8000多人次。

■记者 张浩 实习生 杨文亮

释疑

拍摄、上传民警执法,何种程度会被追刑责

该案中廖某在拍摄、上传民警 执法过程中,有哪些是正当权利? 有哪些是违法行为?对此,湖南万 和联合律师事务所李健律师给出 了解读。

首先,今年7月21日,公安部明 确要求,在群众拍摄不影响正常执 法的情况下, 民警要自觉接受监 督,不得强行干涉群众拍摄。

李健介绍,该案中在民警依法 拆除无证旅社灯箱时,廖某在一旁 进行拍摄。起初在未干预到执法 时,民警并未阻止。

其次,在遇到执法对象以"警 察打人"为由煽动群众围观起哄, 民警不做适当解释, 容易造成被 动。公安部要求,面对此类行为,民 警应继续完成既定执法动作,同时 警告煽动者,责令立即停止煽动。

李健说,该案中廖某并未停止 违法行为,并将视频上传到网上,配 上与事实不实的文字,构成"捏造事 实诽谤他人"。其中,同一诽谤信息实 际被浏览次数达到5000次以上,或 被转发次数达到500次以上的,认定 为"情节严重",可构成诽谤罪。

用电负荷创历史新高 张家界电网全力应对夏季用电高峰确保用电需求

受连续高温天气影响,张家界 电网负荷迅速攀升。7月27日21 时,张家界地区最高用电负荷达到 457.68兆瓦,创历史新高。

为了确保全市迎峰度夏期间 电力可靠供应、电网安全运行,国 网张家界供电公司提前精心制定 了电网运行方案,密切关注电网负 荷,加强供需形势和电力平衡分 析,科学合理安排电网方式,优化 负荷调整手段;加强设备巡视,完 善应急预案,做好应急抢修人员、 设备、车辆等工作;客户服务中心、 95598及时解决客户用电难题。同 时,该公司迅速启动"网格化"服务 应急预案,充分调动"网格化"服务 团队,为广大客户提供优质高效的

当前,张家界电网总体运行良 好,能够满足迎峰度夏期间全市的 用电需求。高温晴热天气持续,电 网负荷有可能进一步攀升,特别是 长时间高温高负荷天气将对电力 设备安全运行带来严重影响。为 此,国网张家界供电公司呼吁全社 会节约用电, 夏季高峰时段(10: 00-14:00,20:00-23:00)尽量不 使用或少使用大功率电器,将空调 温度设置到26℃以上,以减轻电网 负荷和供电压力。针对个别配电台 区小范围短时停电情况,该公司将 组织人员第一时间进行抢修复电, 请广大客户给予谅解和支持。

■樊道泉 向约红

中国福利彩票 3D 开奖信息 2016年7月29日 第2016204期 **开奖号码**: **《**

湖南省中奖情况 中奖注数 单注奖金(元) 中奖金额(元) 301 1040 313040 组选三 346 0 0 组选六 173 155008

2016年7月29日 第2016088期 开奖号码

注:开奖信息以湖南省福利彩票发行中心正式公告为准!



望城破获系列电信诈 骗案 涉案达千万

本报7月29日讯 近日, 望城警方联合新疆和田警方, 历时三个多月,成功打掉一个 跨省特大电信诈骗犯罪团伙, 抓获犯罪团伙成员十余人。警 方此次侦破的"3·3"电信诈骗 专案, 受害人遍布全国各省各 市,受害群众达数百余人,涉案 总价值达千万元。

据了解,今年以来望城警 方重拳出击, 开展专项打击电 信诈骗案。专项行动开展以来, 望城警方共抓获电信诈骗犯罪 分子42人, 打掉电信诈骗团伙 6个,破获电信诈骗案件450余

■记者 张浩 实习生 乔锐